Администрации  сельского поселения «Смоленское»
ПРОТОКОЛ СОБРАНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
08.12.2017 г. в 15.00 часов в администрации сельского поселения «Смоленское» в с. Смоленка по ул. Советская, 33  состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка: с кадастровым номером 75:22:170140:82, расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Смоленка,  ул. Шоссейная, 1а;
           Публичные слушания назначены постановлением администрации  сельского поселения «Смоленское» № 1303 от 08 ноября  2017 года «О назначении публичных слушаний по вопросу изменении вида разрешенного использования земельного участка»
Формы оповещения о публичных слушаниях:

Постановление о назначении публичных слушаний было обнародовано   на информационном стенде в здании администрации  и на официальном сайте сельского поселения «Смоленское» в сети «Интернет».  
Инициаторы публичных слушаний: Выголов Андрей Владимирович, Калинин Сергей Владимирович, Оробинский Андрей Юрьевич
Количество присутствующих на публичных слушаниях: 5 человек.
Предложений и замечаний по обсуждаемой теме публичных слушаний в администрацию не поступало.
Публичные слушания признаны состоявшимися.
Проголосовали «за» все единогласно.
          Результат публичных слушаний: 
Рекомендовать изменить вид разрешенного использования земельного участка   с кадастровым  номером 75:22:170140:82 с вида разрешенного использования «для размещения прочих предприятий материально-технического, продовольственного снабжения, сбыта и заготовок» на вид разрешенного использования «предпринимательство».


Глава сельского поселения 
«Смоленское»                                                                                                         В.М. Александрова	  		          
