ПАМЯТКА ДЛЯ ОХОТНИКОВ
УВАЖАЕМЫЕ ОХОТНИКИ ! 
Африканская чума свиней - особо опасная высококонтагиозная вирусная болезнь домашних свиней и диких кабанов, характеризуется лихорадкой, цианозом кожи и обширными геморрагиями во внутренних органах. Африканская чума свиней не представляет опасности для человека, но наносит огромный экономический ущерб сельскому хозяйству.
Пути передачи инфекции: естественные испражнения больных животных; использование в корм необезвреженных столовых отходов. Механическими переносчиками вируса могут быть птицы, домашние и дикие животные, грызуны, накожные паразиты. 
Течение болезни
● При молниеносном течении болезни животные гибнут без каких-либо признаков

● При остром течении болезни наблюдаются следующие симптомы: больные животные большую часть лежат, вяло поднимаются и быстро устают. Слабость и параличи задних конечностей, шаткая походка. На коже в области внутренней поверхности бедер, на животе, шее, у основания ушей заметны красно- фиолетовые пятна, при надавливании они не бледнеют.
Серозные и слизисто-гнойные выделения из носа и глаз. Появляется сильная жажда, одышка, кашель, приступы рвоты. Иногда понос с кровью, чаще запор. 
Смертность в зависимости от течения, может достигнуть от 50 до 100%. Переболевшие остаются пожизненными вирусоносителями. Лечение не разработано и запрещено!
Средства специфической профилактики АЧС не разработаны.
Проведение эпизоотологического и лабораторного мониторинга 
Отбор проб патологического материала от диких свиней
В охотхозяйствах или охотничьих угодьях после отстрела дикой свиньи или обнаружения павшего животного охотник сообщает о случае егерю, который ставит в известность ветеринарного врача, обслуживающего хозяйство (населенный пункт). Пробы для исследования отбирает ветеринарный специалист! Ветеринарный врач должен выехать на место для отбора и транспортировки проб для лабораторного исследования. При отборе и перевозки проб строго следовать ветеринарно-санитарным нормам и применять самые жесткие меры личной и общественной безопасности, обеспечивающих сохранение активности возбудителя в отобранных пробах и предусматривающих надежную упаковку, что сопряжено с риском попадания вируса во внешнюю среду и может привести к возникновению новых очагов болезни на благополучных по африканской чуме свиней территориях. 
     Для проведения мониторинговых исследований от каждой дикой свиньи, независимо от пола, возраста и сезона года отбирают:

-    лимфатические узлы (подчелюстные и мезентеральные); 

-   кусочки селезенки по 5,0 – 10,0 граммов; 

-  пробу мышечной ткани весом 200 граммов;
- трубчатую кость, независимо от ее состояния.
Отобранные пробы доставляются в замороженном состоянии в ГУ «Забайкальская краевая ветеринарная лаборатория» г. Чита, ул. Н-Островского – 33.

