Администрации  сельского поселения «Смоленское»
ПРОТОКОЛ СОБРАНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
25.09.2017 г. в 15.00 часов в администрации сельского поселения «Смоленское» в с. Смоленка по ул. Советская, 33  состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка: с кадастровым номером 75:22:660122:296, расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Смоленка,  ул. Саянская, 18; 
           Публичные слушания назначены постановлением администрации  сельского поселения «Смоленское» № 1033 от 25 августа  2017 года «О назначении публичных слушаний по вопросу изменении вида разрешенного использования земельного участка»
Формы оповещения о публичных слушаниях:

Постановление о назначении публичных слушаний было обнародовано   на информационном стенде в здании администрации  и на официальном сайте сельского поселения «Смоленское» в сети «Интернет».  
Инициатор публичных слушаний: Соловьев Юрий Алексеевич
Количество присутствующих на публичных слушаниях: 9 человек.
Поступило предложение от собственника земельного участка, расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Смоленка, ул. Саянская, 16 Лукашенко Максима Александровича, о возведении забора высотой 3,5 м.
Публичные слушания признаны состоявшимися.
Проголосовали «за» все единогласно.
          Результат публичных слушаний: 
Рекомендовать изменить вид разрешенного использования земельного участка   с кадастровым  номером 75:22:660122:296 с вида разрешенного использования «индивидуальная малоэтажная жилая застройка в жилой зоне Ж3» на вид разрешенного использования «предпринимательство».


Глава сельского поселения 
«Смоленское»                                                                                                         В.М. Александрова	  		          
