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Администрация сельского поселения «Смоленское»  информирует жителей поселения  том, что в целях реализации на территории  сельского поселения «Смоленское» приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» разработан проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения «Смоленское»  на 2018-2022 годы» (далее — проект муниципальной программы), включающий мероприятия по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и муниципальных территорий общего пользования.

        В период с момента публикации настоящего объявления по 09 октября  2017 года будут проведены общественные обсуждения проекта муниципальной программы, в том числе:
— порядка обсуждения с заинтересованными лицами и   благоустройства дворовой  территории,  включенной в муниципальную программу, а также благоустройства наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования населенного пункта.

         В целях проведения общественного обсуждения, предложения могут быть поданы в электронном или письменном виде по форме согласно приложению к настоящему объявлению.

         Срок приема предложений по проекту программы: по 09 октября  2017 года. 

        Предложения к проекту муниципальной программы направляются заинтересованными лицами в  Администрацию сельского поселения «Смоленское» (672512, Читинский район, с. Смоленка, ул. Советская, д. 33 , тел.: 37-63-37, 37-63-52), с 08-00 до 16-00 часов (с понедельника по пятницу, среда  – не приемный день), (перерыв с 12-00 до 13-00).

Все предложения носят рекомендательный характер.


