В Н И М А Н И Е!!!
Администрация с.п. «Смоленское» напоминает о наступлении пожароопасного периода!!!
С приходом долгожданных теплых дней традиционно осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора, нередко возникают лесные пожары. Часто из-за этих пожаров происходили загорания хозяйственных построек и жилых домов граждан.
Казалось бы, всем известно, что в этот период разводить костры, сжигать сухую траву, мусор и пускать сельскохозяйственные палы ЗАПРЕЩЕНО! Но, не смотря на это, всё равно увеличивается число палов прошлогодней травы и возгораний в лесных массивах.
Поневоле хочется задать резонный вопрос: что заставляет людей жечь траву?
Для детей помладше горящая трава - это забава, развлечение. О том, чем эта забава может закончиться, они в силу возраста просто не думают. Те же ребята, что постарше, часто поджигают траву из хулиганских побуждений, так же не задумываясь о последствиях.
Если говорить о взрослых, то многие делают это сознательно, потому что убеждены: сжигание сухой травы необходимо и даже полезно, так как земля удобряется золой и стимулирует появление новой травы. Предпочитают сжигать сухую траву и те находчивые хозяева, которые ленятся убирать сор и сухостой вручную граблями. Они уверены, что если этот процесс контролировать, то печальных последствий можно избежать. Как ошибаются и первые, и вторые!
Всё существующее в природе устроено рационально. Прошлогодняя трава обычно перегнивает за зиму и не является преградой для молодой поросли. Весенние же палы, напротив, вредят траве и кустарникам. Учёные заявляют о том, что помимо всего огонь выжигает самый плодородный верхний слой, на восстановление которого потребуется много времени. А выживает и первой пускается в рост, заглушая ослабленную флору, самая грубая и неприхотливая трава, попросту - бурьян. Погибают семена растений над поверхностью земли и под землей. Поэтому везде, где прошли палы, не будет прежнего разнотравья, освободившуюся территорию захватят сорняки. Кроме того огнём уничтожаются многие насекомые, их личинки, куколки; горят кладки и места наземных гнездовий птиц.
Дым от сжигания травы едкий, темный, густой – он неприятен для людей, ест глаза. Особенно чувствительны к нему аллергики и астматики. К тому же в залежах сухой травы часто таится мусор, опасный для сжигания - пластиковые бутылки, пакеты и т.п. 
Но если учёные всерьёз осознают какой вред наносит сжигание травы, то всех остальных мы просто призываем поверить специалистам и воздержатся от палов сухой травы и убедить в этом так же и своих детей. От наших поступков порой зависит жизнь, здоровье и безопасность многих, поэтому настоятельно рекомендуем соблюдать простые правила пожарной безопасности.

В пожароопасный период категорически запрещается:
 - разведение костров, сжигание сухой травы, мусора, отходов и тары;
 - складировать на участках отходы и мусор;
 - бросать непотушенные спички, окурки; 
 -  сжигать стерню, пожнивные остатки и разводить костры на полях;
  -проводить сельскохозяйственные палы на земельных участках, прилегающих к лесным массивам (выжигание стерни на полях, травы на лугах, а также выжигание травы под пологом леса и на полянах).
 -  бросать в лесу горящие спички, окурки, тлеющие тряпки;
 - оставлять на освещенной солнцем поляне бутылки или осколки стекла, которые фокусируя солнечные лучи способны сработать как зажигательные линзы;
 
В целях предупреждения возникновения пожара, жителям необходимо:
 - иметь на участке запасы воды, первичные средства для пожаротушения;
 - горючие отходы, мусор и т.п. следует собирать в контейнеры или ящики, а затем вывозить;
 -  своевременно ремонтировать отопительные печи, очищать дымоходы от сажи;
 -  проводить разъяснительные беседы с детьми по обращению с огнем и последствиям от пожаров.

Если Вы обнаружили возгорание в лесу:
-  не дайте пожару набрать силу и распространиться;
-  ликвидируйте очаг возгорания собственными силами;
-  тщательно осмотрите место горения, что не осталось очагов горения;
 если вы оказались вблизи очага пожара и у вас нет возможности  справиться с тушением пожара своими силами, немедленно  предупредите всех, находящихся поблизости людей о необходимости выхода из опасной зоны. Уходите от огня по диагонали от направления его распространения в сторону реки или дороги.
 
При обнаружении пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара:
-  в администрацию поселения по телефонам: 37-63-37;  37-63-24;  37-63-52
[bookmark: _GoBack]- диспетчеру муниципального района «Читинский район»:   322-883;
- лесная охрана: 20-36-11
- пожарная охрана: 01  (с мобильного тел.: 101)

Главная рекомендация жителям поселения в пожароопасный период – позаботиться о заблаговременном страховании жилых домов и имущества.
Внимание! 

Неосторожное обращение с огнем и нарушение правил пожарной 
безопасности влечет за собой административную и уголовную ответственность!

И помните: Ваша жизнь и сохранность Вашего имущества в Ваших руках!

