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ПРОТОКОЛ СОБРАНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

04.10.2021 г. в 15.00 часов в администрации сельского поселения «Смоленское» в с. Смоленка по ул. Советская, 33  состоялись публичные слушания по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения минимального отступа от  границ земельного участка, расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с.Смоленка, ул.Спортивная, д.9,  с 3м. до 0,50 м.
           Публичные слушания назначены постановлением администрации  сельского поселения «Смоленское» №  658 от 07.09.2021 года «О назначении публичных слушаний по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка» 



Формы оповещения о публичных слушаниях:

Постановление о назначении публичных слушаний было обнародовано   на информационном стенде в здании администрации  и на официальном сайте сельского поселения «Смоленское» в сети «Интернет».  
Инициаторы публичных слушаний: Утюжникова Ирина Леонидовна
Количество присутствующих на публичных слушаниях: 8  человек.
По обсуждаемой теме публичных слушаний в администрацию сельского поселения «Смоленское» поступило согласие:
от  Илякова В.И.,  который  является собственником земельного участка по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Смоленка, ул. Спортивная, 11,  о не возражении, что сосед по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Смоленка, ул. Спортивная, 9 пристроил гараж с отклонением разрешенных предельных параметров минимального отступа от границы земельного участка с 3 м до 0,50 м.  
Публичные слушания признаны состоявшимися.
Проголосовали «за» все единогласно.
           Результат публичных слушаний: 

Рекомендовать разрешить  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка до объекта индивидуального жилищного  строительства, расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Смоленка, ул. Спортивная, 11  с 3 м до 0,50 м.


 Глава сельского поселения 
«Смоленское»                                                                                                        В.А.Лютц  		          
